4版

县

对寸

家

企

展

示

黎城街道:探索融合发展新路径 跑出乡村振兴"加速度"

本报讯 (融媒体记者 李后艳 通讯 员 茆永茂) 今年以来,黎城街道立足地 理区位和基础优势,大力发展乡村工业、 生态农业、高效产业,促进村集体和村 民增收,探索工农文旅融合发展的新路 径,跑出乡村振兴"加速度"。

抓住招商引资"牛鼻子"。把招商引 资作为乡村振兴的关键举措,继续加大 招商引资力度。今年已新签约3个亿元以 上项目,其中1个投资10亿元以上的生 产性服务项目已申报待认可。在骨干企 业中培育大企业, 在新招引的企业中培 育规模以上工业企业, 支持鼓励企业抓 住机遇,依靠科技进步,推进智能制造, 推进产业转型升级,促进铜拉丝企业、 仪表企业多销售多开票。1-2月份,入库 税收2477.33万元,同比增长58.87%。 走活融合发展"一盘棋"。在招商引 资过程中,突出农业项目的招引。今年, 新招引年产1000吨海鲜制品的众里海鲜 水产品冷链基地项目和年产3000

吨食品加工项目,目前已经全部开 工建设,9月底前可以建成投产。 同时,大力发展休闲观光农业,增 加农产品电商销售额。引导农产品 加工业与旅游、文化、科普、康养 等产业深度融合,扶持培育新型农 业经营主体,创建市级以上示范家 庭农场、市级以上龙头企业,推进 一二三产业融合发展行动。

打好优化人居环境"组合拳" 深入实施村庄清洁行动, 推进村庄

环境综合整治, 动员群众积极参加村庄 清洁行动春季战役。加强乡村公共空间 治理,向各村派驻39人的公共空间治理 工作组,利用多种形式开展政策宣传,

签订《党员干部公共空间治理承诺书》, 组织对"七空间一资源"摸底调查,通 过治理,不仅能够优化村庄田园环境, 全街道村集体收入有望增加20万元。

戴楼街道:一季度经济社会发展稳中向好

本报讯 (融媒体记者 彭绍群 通讯 员 杨焕新) 进入2023年, 戴楼街道认真 贯彻落实上级决策部署,精心安排,多 措并举,统筹镇域经济发展,一季度经 济社会呈现稳中向好、稳中提质的发展

工业经济稳中有进。1-3月份,戴 楼街道实现工业总产值49375.4万元,同 比增长15%。37家规模工业开票32785万 元,同比增长5.2%。1-3月份,累计高 新技术投资额达4470万元。3月份,有3 个项目通过市亿元开工项目。

农业生产平稳有序。街道农田面积

56000亩、土地流转面积53000亩,拥有 家庭农场88家、农民专业合作社64家, 2022年街道粮食总产量超5500万公斤。 衡阳、新塘、牌楼三个蔬菜产业园,大 棚蔬菜面积达到1600亩以上,1-3月份 蔬菜总产量达2695.46吨。目前,春耕备 耕、农村空间治理工作有序推进,农业 生产实现平稳开局。

农民收入持续增长。一季度,街道 居民可支配收入达到15000元、同比增长 6.3 %; 农村外出务工达4000人, 同比增 长8.3%, 月均收入达5000元、同比增长

本报讯 (融媒体记者 彭绍群) 13 日上午, 县信用办联合县交通运输综合行政执法大队对 县内两家"屡禁不止、屡罚不改"水运公司开 展上门警示约谈。

此次约谈的两家企业,均为近3年内受到 10次以上行政处罚,且相关失信行为尚未完全 纠正、失信信息仍在公示的市场主体。

约谈现场,县交通运输综合行政执法大队 工作人员传达了全省交通运输"双屡"严重违 法失信行为专项治理工作视频会会议精神,强 调了交通运输依法诚信经营对企业发展及社会 安全的重要性,要求企业对照被处罚事项排查 梳理,举一反三,积极整改。县信用办详细介 绍了开展专项治理的目的意义和工作要求,督 促企业积极整改失信行为, 指导企业签署《信 用承诺书》,并对企业提出的信用修复疑问进行

两家被约谈失信企业的负责人表示,通过 约谈已深刻认识到诚信经营的重要性,会后将 立即开展信用修复工作, 树立并时刻维护自身 信用形象,以诚信促发展。





第35个爱国卫生月 宜居都家园 湖 县 实 验 幼 生的好宝宝

唱响中国经济"光明论"

宣传阐释精神文明创建

文明村镇创建

文明镇是以提高城镇文明 程度、居民素质和生活质量为 目标,经济发展、风尚良好、 环境优美、秩序优良、服务优 质、管理优化,两个文明建设 有机结合、协调发展的先进城 镇,是经自我考评,推荐申 报,由县级以上文明委审定的 综合性荣誉称号。

文明村是以提高农民素质 和文明程度, 创造良好的农村 社会与生活环境,提高农民的 富裕程度和生活质量,加快实 现农业农村现代化步伐为目 标,以广泛开展群众性精神文 明创建活动为基本特征,物质 文明、政治文明、精神文明有 机结合协调发展的先进村。是 经自我考评,推荐申报,由县 级以上文明委审定的综合性荣 誉称号。

创建文明村镇活动,是广 大农民群众在提高物质生活水 平的同时追求高尚精神文化生 活的伟大创造。文明村镇建设 必须坚持精神文明和物质文明 一起抓,提升农民精神风貌, 培育文明乡风、良好家风、淳 朴民风,不断提高社会文明程 度。美丽乡村建设、民风建设 和环境整治,将文明村镇创 建活动与促进农民增收致富 结合起来,与发展农村卫生、 教育、体育等各项社会事业 联动起来。

金湖县文明村镇创建成

金湖县坚持以文明城市 创建为龙头,统筹推进文明 镇、文明村全域创建。目前, 金湖县银涂镇红湖村和金湖县 银涂镇三河村获评全国文明 村。省级文明镇7个,文明村 10个, 获评市级文明村50个, 文明镇7个,已实现45%的村 达到市级文明村标准, 创建成

全国文明村镇风采展示: 金湖县银涂镇红湖村

金湖县银涂镇红湖村位于 全国重点镇银涂镇的北大门, 全村共有6个村民联组,共 485户,总人口2090人。全村 土地总面积5500亩,2022年 村集体经济收入517万元,农 民年人均收入在2.3万元,红 湖村在村"两委"带领下走出 一条"发展工业强村,兴办实 体村,发展二三产业富民,生 态创建美村"的创新路子,特 别是该村积极倡导移风易俗建 立红白理事会推动新时代精神 文明建设走在全县仍至省、市 前列,受到上级领导充分肯 定。该村也先后被评为"全国 文明村"、"全国乡村治理示范 村"、"江苏省文明村"、"江苏 省卫生村"、"江苏省新农村建

示范村"等。连续多年在县百 村定档考核中获一等奖。 坚持思想引领, 发挥主阵

设示范村"、"江苏省农村电商

红湖村充分利用新时代文 明实践站这个主阵地,组织带 领广大党员干部以及广大群众 认真学习习近平新时代中国特 色社会主义思想,把党中央各 项惠农政策及时传播到每家每 户, 开辟"学习时间"专栏, 全年开展理论学习不少于20 期,其中集中理论学习不少于 12期,组织全村党员干部以 及广大老百姓认真学习十九届 五中、六中全会和党的二十大 有关精神,有效地推动习近平 新时代中国特色社会主义思想 "飞入寻常百姓家"。先后在村 文化活动大礼堂举办多种形式 的理论学习和文化宣传等活 动,用活动的开展进一步提升 老百姓的思想境界。

注重文明实践活动, 培育

通过集中学习以及文艺汇 演等多种形式,将文明创建工 作宣传到每家每户,做到人人 都是精神文明参与者和践行

者。红湖村通过开展"好女 儿,好媳妇、好夫妻、好邻 居、好少年等一系列评选活动 以及"五好家庭""星级清洁 示范户"等评比,推动全村精 神文明建设。红湖村注重对文 明实践活动的开展, 充实新时 代文明实践站阵地,特别发挥 好广大志愿者在创建全国文明 村中的主力军作用。发挥综合 性文化服务中心主阵地作用, 借助各村居文化广场,农家书 屋,儿童之家等基层文化体育 设施开展各类文体活动,同时 以"我们的节日"为主题,开 展丰富多彩的传统节日文化活 动。每年开展送戏下乡4场 次,每年举办一次邻里节活 动,每年举办"书香润银涂" 系列读书活动及心得分享会不 少于4次,村里兴建"村史 馆"对外开放,让村民接受更 多的爱国主义教育。

打造生态环境, 让百姓安 居乐业

红湖村先后投资8000万 元,兴建红湖一、二、三期居 民居住小区,将全村485户中 的318户搬进农民集中小区居 住,大大地改善了农民居住条 件,同时对全村每条庄台进行 环境整治,将每个农户庭院都 进行打造,形成一年四季都有 花香, 使每条河道保持清洁, 真正实现让老百姓宜居又宜业 的目标。推进"厕所革命", 严格推进厕所粪便的无害化改 造和资源化利用,同时加大对 垃圾分类知识宣传力度,养成 垃圾分类的好习惯。村居公共 卫生得到明显改善。 加大基层治理,提升幸福

红湖村"两委"经过多年 努力,形成以"村办工业创业 点,现代高效农业示范点和农 民集中居住点"的"三点合 新农村发展格局,成为全 县"十强"村之一。建成网格 中心服务体系,实现全村网格 化治理,提升农村综合治理水 平。全村广大党员干部严格按 照"村规民约"开展工作,特 别是该村积极倡导移风易俗建 立红白理事会推动新时代精神 文明建设走在全县仍至省、市 前列,受到上级领导充分肯







